



COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

Nr. 1099/1106/04.02.2021

Ex.nr.1

Spre Stiintă:

**INSPECTORATUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„AVRAM IANCU” AL JUDEȚULUI CLUJ**

Domnului General de brigadă MOLDOVAN ION - Șef inspectorat

Către,

PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI COMUNELOR JUDEȚULUI CLUJ

Doamnei /Domnului primar

Președinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență

ATENȚIONARE METEOROLOGICĂ

Potrivit atenționării meteorologice emisă de către Ministerul Mediului – Administrația Națională de Meteorologie, județul Cluj se afla sub incidenta:

- **„COD GALBEN”** în intervalul **04 februarie, ora 06.00 – 04 februarie, ora 21.00.**

Fenomene vizate: intensificări ale vântului

În intervalul menționat, vântul va avea intensificări temporare în nord-vestul și centrul țării cu viteze de 55...60 km/h, iar pe arii restrânse 70...80 km/h.

În zona montană, vântul va avea intensificări cu viteze de 70...90 km/h, iar la altitudini de peste 1700 m, îndeosebi în Carpații Orientali, rafalele vor depăși 90...120 km/h, spulberând zăpada și determinând diminuarea vizibilității.

AVERTIZARE HIDROLOGICĂ

Potrivit atenționării hidrologice emise de către Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor, pe râul Someș - afluenții mici aferenți sectorului aval S.H. Dej, se afla sub incidenta:

- **„COD GALBEN”** în intervalul **03 februarie, ora 14.00 – 05 februarie, ora 18.00.**

Fenomene vizate: scurgeri importante de pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri de debite și niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice menționate, cu posibile depășiri ale COTELOR DE ATENȚIE.

În acest context, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare de monitorizare și intervenție în cazul apariției unor posibile situații periculoase pentru comunitatea Dumneavoastră și să informați în timp real Comitetul Județean pentru Situații de Urgență al județului Cluj asupra unor asemenea situații, inclusiv asupra situațiilor care depășesc capacitatea Dumneavoastră de intervenție.

Totodată, vă rugăm să dispuneți instituirea serviciului de permanență (conform Ordinului ministrului administrației și internelor nr.736/2005) - acolo unde situația impune acest lucru.

Cu deosebită considerație,

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU
SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ**

**P. PREFECT
SUBPREFECT
Irina MUNTEANU**



Sef serviciu SCSPDPERP : Mircea BOCA
Întocmit: cons.sup.: Flaviu SĂSĂRAN
Nr. ex. 1